1. Dogrusal yolda hareket eden AHiz(m/s)

araca ait hiz-zaman grafigi 10
sekildeki gibidir.

. . Zaman
Bunal gore aracin (9_- 4_) s 0 s s
araligindaki yer degistir- -4
mesi kag m’dir?
A) 32 B) 30 C) 28 D) 26 E) 24
. Dogrusal bir yolda hareket Hiz
1,50 X
eden K, L ve M araglarinin
Ly . 0
hiz - zaman grafigi sekil- Y
deki gibidir. 0 t: Zaman
Z
Araglarin (0-t) zaman -0

araliklarindaki ivmeleri
ay,ay ve a; olduguna
gore ivmelerin bliyiikliikleri arasindaki iligki nasil-

dir?
A) ax>ay>ay B)ay>ax>a, C)ax=ay=ay

D)a;>ax>ay E)az>ay>ay

3. Bir arag dogrusal bir yolda 5 m/s? lik ivme ile 4 saniye-
de hizini 10 m/s ye ¢ikariyor.

Buna gore aracin (0-4)s araligindaki yer degistirme-
si ka¢ metredir?

A) 0 B)5 C) 10 D) 15 E) 20

4. Dogrusal bir yolda hareket Hiz

eden araca ait hiz-zaman 3
grafigi sekildeki gibidir.
et/

Buna gore arag hangiza- 0K TEETITES Zaman
man araliklarinda yén de-

o D

gistirmistir?

A)t B) 2t C)tile 2t D)t E) tile 3t

. Aralarinda X uzakligi bulunan K ve L araglari sekildeki

gibi sabit 20 m/s ve 12 m/s hizlarla sekildeki gibi hare-
ket ediyor.

K L
W’»zo m/s * 12 mis

X

K araci L aracina 8 s de yetigtigine gore X uzakhgi
kag m dir?

A) 75 B) 60 C) 48 D) 36 E) 24

6. ik hizi 10 m/s olan bir Alvme (m/s?)
araca ait ivme-zaman 5
grafigi sekildeki gibi- 4 t  Zaman
dir. 0 > (s)
Aracin hizi t siirede -5

sifir olduguna gore
t siiresi kag saniye-
dir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10
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7. Sekildeki gibi dodu yo6-

Kuzey

ninde © buyikligun-
deki hiz ile giden K
aracindaki gézlemci L
aracini kuzeye dogru
¥V, M aracini doguya
dogru O hiziyla gidi-
yormus gibi goruyor.

Glney

Buna gére M aracindaki g6zlemci L aracini hangi yon-
de, hangi hizla gidiyor goriir?
A) Kuzeybati, y10d B) Gilineybati, Y100

C) Kuzeydogu v10d D) Kuzeybati, y20
E) Gliney v20

. Dogrusal yolda, durgun halden harekete gecen bir ara¢

dlzgin hizlanarak hizini 4s’de 20 m/s’den 40 m/s’ye
cikariyor.

Buna gore aracin (0-4)s araligindaki yer degistirme-
si kag m’dir?

A) 80 B) 100 C) 120 D) 160 E) 180

. Dogrusal bir yolda hareket eden bir ara¢ gidecegi

yolun Ugte birini 20 m/s, geri kalan kismini ise 10 m/s
blyikligindeki sabit hizlarla gitmektedir.

Buna gore, aracin hareketi boyunca ortalama hizi
ka¢ m/s’dir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20

2. E 3.A 4. E 5.C 6.E

10.

1.

12

. B

Birbirine paralel ray- 2%
larda sabit 20 ve ¥
hizlariyla hareket
eden K ve L trenleri
sekildeki gibi ayni
anda tinele girmek-
tedirler. Bir stre
sonra tunelin X ucunda K treninin arka kismi ile L treni-
nin 6n kismi karsilasiyorlar.

Buna gore;
I. TUnelin boyu K treninin boyuna esittir.
[I. Tlnelin boyu L treninin boyuna esittir.
[ll. K treninin boyu L treninin boyunun 2 kati uzunlu-
gundadir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) I ve Il E) Il ve Ill

Dogrusal bir yolda hare- Hiz (m/s)

ket eden araca ait hiz- 20
zaman grafigi sekildeki
gibidir.

Buna goére aracin (0-6)s
araligindaki ortalama
hizi kag m/s’dir?

6 Zaman

(s)

15

A) 5> C) 10 D)X  E)20

Sekildeki gibi akinti hizinin
U5 oldugu bir nehirde K
noktasindan ¥y hiziyla
harekete gecgen ylziucu K
noktasindan L noktasina t
surede gidip hi¢ durmaksizin geri donerek L noktasin-
dan K noktasina 3t stirede geliyor.

Buna goére akinti hizi ile yiiziicii hizinin buyiiklikle-

]
ri orani ﬂ—Y kactir?
A

A)3 B) 2 C) 1 D) 3 E)

8.C 9.B 10.C 1. A 12
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